



Житель Советского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого



Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 58-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 12 октября 2022 года в ночное время 58 и 36-летний мужчины находились на улице Кутузова поселка Степное Советского района Саратовской области, где распивали алкоголь. Младший оскорбил старшего, из-за этого он нанес ему более пяти ударов в голову, от которых потерпевший скончался на месте. Злоумышленник скрылся и частично уничтожил следы преступления. 13 октября 2022 года в утреннее время тело потерпевшего было обнаружено сотрудниками коммунальной службы, о чем сообщено в полицию.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства совершения обвиняемым



инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



20 Января 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1759636>